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誤 正

社会の理
解Ⅰ　問題
11

選択肢4
４　介護保険施設の設置主体は、介護老人福祉
施設については、国、地方自治団体以外は社会
福祉法人のみである。

４　介護保険施設の設置主体は、介護老人福祉
施設については、国、地方自治団体以外に社会
福祉法人がある。

変更

社会の理
解Ⅰ　問題
7

選択肢3

　３　訪問介護サービスには身体介護と生活援
助の２種類があり、生活援助は利用者が一人暮
らしか、同居家族が障害や病気である場合に認
められる。

　３　訪問介護サービスには主に身体介護と生
活援助があり、生活援助は利用者が一人暮らし
か、同居家族が障害や病気である場合に認めら
れる。

変更

社会の理
解Ⅱ　問題
13
解答解説

解説3

○３　設問のとおりである。計画相談支援を実施
するのは、市町村長が指定する「指定特定相談
支援事業所」「指定障害児相談支援事業所」で
ある。

○３　設問のとおりである。 変更

誤 正

誤 正

誤 正

介護過程
Ⅰ　問題4

選択肢5

５　介護の質の向上を図ることを目的に、2009
（平成21）年度から介護福祉養成教育のカリキュ
ラムのなかに、「介護過程」の内容が含まれるよ
うになった。

５　介護の質の向上を図ることを目的に、2009
（平成21）年度から介護福祉士養成教育のカリ
キュラムのなかに、「介護過程」の内容が含まれ
るようになった。

誤植

誤 正

障害の理
解Ⅰ　問8

選択肢5
障害福祉サービスにおける自己負担の状況を
世帯別にみると、例年「低所得世帯」と「生活保
護世帯」でほぼ９割を占める。

障害福祉サービスにおける自己負担の状況を
世帯別にみると、例年「低所得世帯」で９割を占
める。

誤植

発達と老化
の理解Ⅰ
問9

選択肢5
５　拡張型心筋症になると、血管壁の弾力性が
低下し、厚く、硬く、もろくなり、血管が破裂しやす
くなる。

５　心筋細胞の線維化の進行は拡張型心筋症
の原因となる。

誤植

誤 正
こころとか
らだのしく
みⅡ
問４０

問題主文
脊柱管狭窄症に関する次の記述のうち、適切な
ものを一つ選びなさい。

脊柱管狭窄症に関する次の記述のうち、適切で
ないものを一つ選びなさい。

誤植

こころとか
らだのしく
みⅡ
問４０

選択肢4
４　骨盤牽引(けんいん)音圧療法、神経ブロッ
ク、薬物療法などの保存療法が有効である。

４　骨盤牽引(けんいん)、温熱療法、神経ブロッ
ク、薬物療法などの保存療法が有効である。

誤植

誤 正
医療的ケア 問57　選択肢3 連携・保管 連携・補完 誤植
医療的ケア 問59　問題主文 安全に行われ要件を 安全に行われる要件を 誤植

テキスト7

テキスト8

現時点で判明している修正はありません。

テキスト3
現時点で判明している修正はありません。

テキスト4
現時点で判明している修正はありません。

テキスト5

『実務者研修テキスト ４版対応　演習問題』　正誤表

　『実務者研修テキスト４版対応　演習問題』におきまして、下記のような不適切な表現がありましたので、訂正・修正をお願い申
し上げます。
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